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Despr e curs  

 
Bine ați venit la cursul nostru dedicat complexității reorganizării și 

tranzacțiilor corporative. În mediul de afaceri din ce în ce mai 

dinamic de astăzi, capacitatea de a înțelege și de a gestiona 

schimbările structurale și strategice ale unei organizații este 

esențială pentru succes. Acest curs vă va purta printr -o călătorie 

fascinantă în lumea reorganizărilor, fuziunilor, divizărilor și 

tranzacțiilor, oferindu -vă instrumentele și cunoștințele necesare 

pentru a aborda aceste aspecte cu încredere și succes.  

 

Conținut  

• Considerații : Vom începe cu o privire de ansamblu asupra 

importanței reorganizării în mediul de afaceri contemporan, 

subliniind motivele pentru care este crucial să înțelegem aceste 

procese și să le gestionăm cu succes.  

• Aspecte practice privind oportunitatea reorganizării unui 

business . Arhitectura structurării de business. Planificare 

fiscală:  Vom explora aspectele practice legate de decizia de a 

reorganiza un business, structurarea sa și planificarea fiscală 

pentru a maximiza beneficiile și a minimiza riscurile.  

• Fuziuni și Divizări. Aporturi în natură. Studii de caz : Vom 

examina în detaliu procesele de fuziune și divizare, inclusiv 

aporturile în natură și vom învăța din studii de caz reale care au 

demonstrat succesul sau eșecul acestor operațiuni.  

• Structura de holding : Vom investiga importanța și avantajele 

unei structuri de holding în cadrul unei organizații, precum și 

modalitățile de implementare și gestionare eficientă.   

• Aspecte privind finanțarea și operațiunile de trezorerie intra -

grup : Vom analiza modalitățile de finanțare a operațiunilor de 

trezorerie intra -grup și strategiile pentru a asigura fluxurile de 

capital eficiente.  

• Aspecte privind structura operațională înainte și după 

restructurare : Vom investiga modul în care reorganizarea 



afectează structura operațională a unei organizații și cum puteți 

gestiona această tranziție într-un mod eficient și eficace.  

• Tranzacții intra - grup și politica de prețuri de transfer post -

restructurare:  Vom explora modalitățile de gestionare a 

tranzacțiilor intra -grup și importanța stabilirii unei politici de 

prețuri de transfer solide post - restructurare.  

• Importanța scenariilor de exit înainte și post - restructurare : 

Vom înțelege importanța pregătirii scenariilor de exit înainte și 

după reorganizare, pentru a asigura continuitatea și succesul 

afacerii.  

 

Acest curs oferă o platformă solidă pentru dezvoltarea abilităților și 

cunoștințelor necesare pentru a naviga cu succes în lumea complexă a 

reorganizărilor și tranzacțiilor corporative. Vă așteptăm să începem 

această călătorie împreună și să vă ajutăm să vă transformați în 

experți în acest domeniu esențial al afacerilor.  
 

 

 

 

 

 

 

 



   

  

Prezentator i  

  

    Otilia Pețu,  ADIT  

 

Otilia Pe țu, ADIT ,  este consultant fiscal și auditor. Are o experien ță  vast ă  în 

domeniul fiscalit ăț ii na ționale și interna ționale, pe care a dob â ndit -o 

lucr ând în companii multina ționale și, în ultimii ani, în cadrul propriului grup 

de firme de audit și consultan ță  fiscal ă . Experien ța ei acoper ă  structurarea 

și planificarea fiscal ă  interna țional ă , asisten ță  în timpul tranzac țiilor de 

fuziuni și achizi ții, pre țuri de transfer și de echipe multidisciplinare cu 

experien ță  în domeniul fiscalit ăț ii, serviciilor coordonarea financiare, juridic.  

Otilia a lucrat ca expert local în domeniul fiscal pentru Banca Mondial ă . De 

asemenea, a fost implicat ă  în proiecte care au vizat modificarea legisla ției 

fiscale. Otilia de ține Advanced Diploma in International Taxation (ADIT) 

emis ă  de Chartered Institute of Taxation. De asemenea, de ține o diplom ă  

postuniversitar ă  în Board Practice and Directorship de la Henley Business 

School -  Universitatea din Reading.   

 

 

 

Mircea  Dumitra șcu , este fondator NOA și asigur ă  conducerea opera țional ă  

a grupului, oferindu - le clien ților NOA vasta sa experien ță  în domeniul 

fiscalit ăț ii și strategiei de business. Mircea coordoneaz ă  echipe formate din 

speciali ști din domeniul fiscalit ăț ii, integr ând, la nevoie, consultan ță  juridic ă , 

financiar ă  și consultan ță  în evaluare.  

De-a lungul carierei sale, a luat parte la revizii fiscale, proiecte de due 

dilligence și M&A, a oferit asisten ță  în cadrul proceselor de înregistrare și 

autorizare fiscal ă . De asemenea a fost implicat în proiecte ce au vizat 

modificarea legisla ției fiscale. Mircea este des invitat la evenimentele 

industriei ca speaker și realizeaz ă  conferin țe și cursuri pe teme fiscale.   

 

 

Loca ție:  BPP Romania, Str. Dr. Nicolae D. Staicovici nr. 57, et. 2, sector 

5, Bucure ști  

Cursul se va transmite și live-online pe Teams pentru cei care nu pot 

participa fizic.    

Orar zilnic:  09:00 -  16:30  

Limba de predare: română   

Limba materialelor:  englez ă  / rom ână   

Mircea Dumitra șcu  


